

市侨联基层工作部到街道进行特色新侨驿站建设指导



街道召开国际安全社区复评工作培训会



为持续深入推进平安社区建设，切实做好江湾镇街道国际安全社区复评工作，8月9日，街道安全社区建设办公室组织召开国际安全社区复评工作培训会，街道相关部门、单位和居委会的国际安全社区复评工作联络员等40余人参加了会议。

会上，安全社区专家沈勤分别从“国际安全社区的基本理念”“国际安全社区的七项基本准则”“国际安全社区的组织架构”“国际安全社区认证程序”等方面对安全社区建设工作作了介绍，重点对迎评过程中的资料梳理汇总、工作报告编制、示范点位展示等具体工作进行了详细指导。

沈老师的精彩讲解，使全体参会人员更直观地了解到此次安全社区复评的具体任务、时间节点及深刻含义，同时也指出了近期工作开展的重点内容，以在接下来的复评工作中更好地理清思路、抓住重点。

本次会议明确：要依托此次安全社区复评迎评的有利契机，充分发挥跨界合作作用，综合利用辖区优势资源，加大辖区宣传力度，做到制度化、常态化，有计划、有重点地开展各类社区安全宣传活动，引导不同层次、不同背景、不同领域的居民参与安全社区建设，通过文化引导行为，促进居民安全意识和安全行为的养成，进一步提高居民和单位的安全意识、自我保护能力，共同打造平安江湾新局面。

(社区平安办)

街道持续深入开展建设工程安全隐患百日专项整治



为持续推进江湾镇街道国际安全社区建设，深入贯彻落实建设工程领域安全生产百日专项整治行动要求，不断夯实辖区安全生产基层基础，切实做好夏季高温时节安全生产工作。8月6日，江湾镇街道副调研员邵玉杰带队，先后前往辖区凉城四小、小不点幼儿园修缮改造项目开展安全生产大检查。

在凉城四小施工现场，检查组重点对建筑施工安全生产责任落实、夏季施工安全风险防控措施保障、特种作业人员持证上岗、燃气管道设施维护等安全管理情况进行深入检查。

在检查中，检查组发现学校厨房燃气管道存在未涂色标、阀门老旧等问题，邵玉杰副调研员指出：对于燃气管道存在的安全隐患，责任单位要高度重视、及时整改，要请有资质的机构对燃气管道进行检验检测，做到“不放过任何一个漏洞，不丢掉任何一个盲点，不留下任何一个隐患”。同时，责任单位要制定夏季汛期、高温、大风和雷电等天气的针对性预防措施，切实做好现场施工人员的防暑降温工作，重点开展临时用电、临时设施、登高作业、特种作业和容易引发安全事故的关键工序和部位的检查，对存在安全隐患的要逐个落实整改措施，切实抓好夏季安全生产工作。

在小不点幼儿园施工现场，检查组仔细察看了施工现场的消防用电规范、建筑垃圾清理、作业人员防护、特种作业人员持证等管理情况，并详细了解安全生产责任制、安全操作规程、安全教育培训等落实情况。

邵玉杰强调：施工单位要牢固树立安全责任重于泰山的意识，严格对标规章制度，落实安全责任，还要加强施工现场临时用电、消防、堆物等方面的巡查，及时发现隐患，消除安全隐患，确保防范各类风险的措施落实到位。

(社区管理办)



市侨联基层工作部到街道进行指导

近日，市侨联基层工作部部长杜洁一行，在区侨联党组书记、主席姚健和工作人员的陪同下，来到1876老站创意园，对江湾镇街道特色新侨驿站工作进行建设指导。

杜洁一行首先考察了园区环境，在随后的指导工作会上，新侨驿站负责人汇报了1876老站创意园新侨驿站的整体情况和工作特色，并对今后的进一步建设规划谈了具体的想法。新侨驿站负责人表示，将继续围绕共享园区阵地、引入精品资源、打造特色项目的思路，满足园区白领对美好生活的需要。将这里打造一个供新侨人士联系沟通、学习交流、组织活动、分享经验的大家庭。

杜洁在听取了新侨驿站负责人的工作汇报后，对1876老站创意园新侨驿站立足共享园区阵地建设，以精辟优质资源为抓手，通过资源联享、活动联动、工作联建、品牌联创，探索团结凝聚侨界人士的新平台、新模式的思路进行了肯定，希望进一步深化拓展工作品牌，鼓励更多侨界人士参与活动，培育骨干力量，提高新侨驿站的自转能力，发挥好正向引导作用。

(社区党建办)



市卫健委一行来街道调研0-3岁优生优育示范点

7月25日，市卫健委副巡视员张梅兴、市卫健委人口监测和家庭发展处处长樊华一行来到江湾镇街道第四市民驿站调研0-3岁优生优育示范点开展情况。江湾镇街道党工委副书记李方明、区卫健委副主任葛磊、街道办事处副主任陈维陪同调研。

市卫健委领导一行先后参观了街道0-3岁优生优育示范点和第四市民驿站、社区学校内的功能服务区域。

随后在市民驿站的会议室内，围绕0-3岁优生优育工作这一主题开展了座谈会。

示范点承接方益乐宝儿童发展中心的代表针对2019年街道0-3岁优生优育示范点



市卫健委一行调研

工作推进情况作简要汇报。街道办事处副主任陈维介绍了市民驿站

的功能、定位和街道0-3岁优生优育示范点的服务内容。

区卫健委副主任葛磊介绍了虹口区科学育儿工作情况和今后的发展方向。

市卫健委副巡视员张梅兴充分肯定了江湾镇街道0-3岁优生优育示范点的工作，并就社区托育情况，充分听取了区级、街道和企业的意见建议。同时，他提出，首先要社区支持，着力挖掘社区资源；其次要鼓励发展，规范管理多元化的托育机构；另外要重视居家安全，注重居民自我防护教育工作；最后也希望街道能将婴幼儿工作做得更扎实，切实满足居民的实际需求。

(社区服务办)

区领导高温时节深入社区一线慰问街道社区工作者及部队官兵并进行安全生产检查

近日，虹口区委副书记洪流，区委常委、宣传部部长吴强，区政协副主席符杰普深入社区一线，对街道社区工作者和驻地部队官兵开展高温慰问，并进行安全生产检查。江湾镇街道党工委副书记李方明，党工委副书记、办事处主任沈敬敏一并参加走访慰问检查。

洪流一行先后走访了辖区内的逸仙居民区、驻地部队以及雷允上中药饮片厂，查看了小区内外环境，了解居委工作开展情况，为坚守在高温下的社区工作者、创文和垃圾分类志愿者送上生活日用品，并向他们致以亲切的问候，对他们在炎炎酷暑中依然坚守岗位的无私奉献精神表示感谢，并叮嘱社区工作者和志愿者注意防暑降温，确保人身安全。

在驻地部队，洪流一行观看了介绍部队情况的纪录片，代表区委、区政府向部队官兵送上节日问候和祝福，对驻地部队长期以来为社区稳定发展给予的支持表示感谢，区委、区政府将一如既往支持驻地部队工作，不断巩固和加强军民团结。

最后，洪流一行在区应急局、虹口消防救援支队、区市场监管局、江湾镇街道工作人员陪同下，对雷允上中药饮片厂进行安全检查。检查组一行重点检查了厂内有限空间作业、消防设施配备、电器线路敷设、危险化学品存储、



区领导高温时节深入社区慰问

特种设备维保、人员安全生产培训等方面的情况。检查中，洪流详细询问了生产车间一线工人生产、生活情况，在听取了单位负责人关于防暑降温措施以及劳动防护用品配备情况的汇报后，她强调，夏季是各类事故高发期，企业要切实提高安全生产工作的思想自觉和行动自觉，加大日常安全隐患排查和整改力度，加强应对突发事件的应急处置能力，加深员工的安全意识防线，真正做到思想到位、责任到位、落实到位。同时，企业要根据高温季节特点，合理安排好员工作息时间，落实好防暑降温措施，切实为高温下的劳动者提供良好、安全的工作环境，确保企业安全生产工作平稳有序推进。

(街道武装部)

民政部调研组一行来街道调研指导工作

7月25日，北京社会管理职业学院党委书记、院长(民政部培训中心)邹文开一行来到江湾镇街道调研指导工作。上海市民政局新闻宣传处(研究室)调研员张玉枝、虹口区民政局党组书记耿或、江湾镇街道党工委副书记李方明陪同。

邹文开一行分别赴新市北路1390弄6号文新小区和虹湾路86弄蔷薇里小区对老公房加装电梯和垃圾分类工作进行调研，并视察了第一市民驿站。

在现场，池沟居民区党总支书记贺卫东、

虹湾居民区党总支书记倪青、街道社区服务办分别作了简要介绍。

邹文开肯定了虹口区在创新社会治理方面的成绩，并询问了实际工作中遇到的需求和困难。

在随后召开的座谈会上，新家园合作建设事务所、家加乐加装电梯事务所和新时尚垃圾分类事务所这3家社会组织负责人，分别围绕社会组织参与社会治理进行发言，并就社会组织如何发挥专业优势、不断探索创新等话题进行了讨论交流。

(社区服务办)

区红十字会领导赴街道调研工作

近日，虹口区红十字会党组书记、常务副会长黄雪芳，秘书长杜洪连及区红十字事务中心工作人员来到江湾镇街道开展调研工作。街道办事处副主任陈维，社服办及红会相关工作人员参加了调研会。

调研会上，陈维就街道红会的组织建设、三救三献等工作开展情况进行汇报，提出了在工作中遇到的瓶颈与难点。

听完汇报，黄雪芳对江湾镇街道红会工作给予了肯定，尤其对于街道的人道救助资金捐助工作进行了表扬，并对街道红会工作提出三点要求：一是红会工作要夯实基层建设，切实做好党和政府在人道领域的支持；二是要把红十字工作融入大局，嵌入社区，积极动员各种社会群体共同参与；三是希望江湾镇街道在条件成熟的时候建立红十字服务总站，在现有基础上让红会工作得到进一步的提升。

通过此次调研，街道红会对今后的发展有了更加明确的方向。社服办将对现有资源进行整合，统一部署、统一规划，把建站工作纳入到中心改造工程中。同时加大红会工作的宣传力度，把红会的“人道、博爱、奉献”精神发扬光大。

(社区服务办)



区红十字会领导调研